1 апреля ученики 5 «Д» класса посетили драматический театр города

Сегодня пятиклассники ходили на спектакль «Денискины рассказы», поставленный по мотивам одноимённого детского произведения Виктора Юзефовича Драгунского.

Трудно сейчас найти такого человека, который не слышал бы про то, что «папа у Васи силен в математике, учится папа за Васю весь год...», или про то, что «тайное всегда становится явным», или про то, как приготовить куриный бульон. Все эти добрые истории, рассказанные самым обыкновенным школьником Денисом Кораблёвым, чудесная игра актёров и удивительные декорации покорили сердце ребят.

